



中共洛阳市委机关报

2019年7月17日 星期三 农历己亥年六月十五

阴天有阵雨 偏南地区有中到大雨 21℃~29℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16285期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时强调

牢记初心使命贯彻以人民为中心发展思想 把祖国北部边疆风景线打造得更加亮丽

08版

李亚在市委党的建设工作领导小组会议上强调

党建引领“三治并进” 服务进村 着力构建共建共治共享的社会治理格局

本报讯(记者 李江涛)昨日,市委书记、市委党的建设工作领导小组组长李亚主持召开市委党的建设工作领导小组会议,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,传达学习省委党的建设领导小组会议精神,研究调度“党建引领、三治并进、服务进村”工作,审议相关文件,对做好下一步党建工作提出要求。

会议听取了相关部门推进“党建引领、三治并进、服务进村”情况汇报,讨论审议了《关于推进党建引领、“三治并进”、服务进村全面提升基层治理能力的意见(试行)》。会议指出,推进“党建引领、三治并进、服务进村”,是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,健全

基层治理体系,提升基层治理能力的迫切需要;是扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,解决基层突出问题,满足人民群众对美好生活向往的迫切需要;是强化基层社会治理的综合性抓手,落实中央、省委部署要求的迫切需要。各级各部门要进一步提升站位,突出重点,细化举措,狠抓落实,着力构建共建共治共享的社会治理格局,持续提升基层党建水平。

会议强调,着力推进“党建引领、三治并进”、服务进村,要把握好“坚持党的领导,发挥核心作用;共建共治共享,协同融合并进;强化责任落实,形成工作合力;突出从严从实,务求工作实效”的原则,力戒形式主义、官僚主义。要认真梳理重点任务,把不断增强

党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力作为出发点和落脚点,以河洛党建计划、“五星支部”创建等为抓手,真正做到党建引领。要以自治为基础,健全完善基层群众自治机制,提升群众参与农村(社区)事务的积极性;以法治为保障,抓好民主法治示范村创建,学习推广“枫桥经验”,完善矛盾纠纷多元化解机制;以德治为先导,大力倡树新风正气,深化文明村镇、文明家庭、美丽庭院等创建工作,积极推进“一约四会”,积极培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,打造善治乡村。要创新推动服务进村,实现政务服务下沉、事务服务便捷、数字服务高效、走访服务常态,让群众办事更便捷、高效、舒心。要认真处理好活力与

秩序,组织部门牵头与职能部门主责、经验传承与探索创新、载体平台建立健全与现有各方资源整合等之间的关系,通过扎实有效工作,真正让组织强起来、体系建起来、正气树起来、服务跟上来,全力打造共建共治共享的社会治理格局。

会议讨论审议了《关于对市管领导班子和领导干部开展专项考核工作的意见(试行)》。会议指出,要强化精准考核,明确考核内容,优化考核方法,积极引进第三方评估,确保考核客观公正。要注重考核结果运用,坚持考用结合、奖惩并举,既加强正向激励,又强化警示惩戒,切实发挥好考核的“指挥棒”作用。

市领导赵会生、何伟参加会议。

全省生态示范创建暨“绿水青山就是金山银山”实践创新工作现场会在洛召开

本报讯(记者 李三旺 实习生 郑锋龙)15日至16日,全省生态示范创建暨“绿水青山就是金山银山”实践创新工作现场会在栾川县召开。

栾川县是生态环境部公布的第二批“绿水青山就是金山银山”实践创新基地,也是全省唯一获此殊荣的地区。近年,当地深入贯彻落实习近平生态文明思想,立足生态涵养区功能定位,全面深化生态环境保护体系建设,走出了一条生态立县、旅游富县和产业生态化、生态产业化的绿色发展新路子。

会议期间,与会人员到栾川县重渡沟管委会重渡村、陶湾镇协心村、潭头镇拔云岭村、三川镇隐心谷、洛钼集团三道庄矿区等处,实地观摩当地生态环境保护、绿色矿山建设等工作开展情况,部分县(市)代表就生态示范创建暨“绿水青山就是金山银山”实践创新工作进行交流发言。

会议强调,我省把开展生态示范创建和“绿水青山就是金山银山”实践创新作为贯彻落实习近平生态文明思想的重要抓手,全省各地要充分认识到开展此项工作的重大意义。要牢牢抓住做好生态示范创建暨“绿水青山就是金山银山”实践创新工作的关键,突出工作重点,借鉴已有经验,解决突出问题,营造浓厚创建氛围。要打牢夯实生态示范创建暨“绿水青山就是金山银山”实践创新工作的基础,做到稳中求进、点面结合、综合施策、保障有力、求真务实,为建设美丽河南作出新的贡献。

省生态环境厅党组书记、厅长王仲田,省生态环境厅党组成员、副厅长王朝军,市领导刘宛康、侯占国参加会议。

洛阳市河长制办公室

关于市级河长 第二季度巡河情况的通报

02版



推动村级党群服务中心服务“升级”, 为群众端上多元化服务“大餐”——

让为民服务成为 基层党组织鲜明底色

02版

以人民健康为中心

——解读健康中国行动

07版



昔日“垃圾山” 如今披绿装

昨日,在位于老城区洛浦街道井沟村的井沟山,改造后的山坡绿化效果初显。

昔日的井沟山是垃圾堆放地。自去年5月起,该区对山坡进行绿化改造,将坡体建造为梯状,栽植大叶女贞、雪松、栎树等植物,形成片状、立体的绿化效果。

记者 鲁博 特约通讯员 石智卫 摄

中国花卉协会推荐牡丹为国花

发布通知征求社会意见,并在官方网站开放网络投票通道发起投票

本报讯(记者 李冰 通讯员 李志明)15日,中国花卉协会发布《征求牡丹为我国国花意见的通知》(中花协字[2019]16号),推荐牡丹为我国国花。

通知指出,国花是国家形象和民族精神的象征,是国家文明进步的重要标志。世界上已有100多个国家确定了国花,中国是尚未确定国花的为数不多的国家。今年是中华人民共和国成立70周年,我国社会稳定、经济繁荣、人民幸福,确定国花的时机已经成熟。

通知介绍,经组织专家研究讨论,确定我国国花的主要条件:一是起源中国,栽培历史悠久,适应性强,分布广泛,品种资源丰富;二是花姿、花色美丽大气,能反映中华民族优秀传统文化和性格特征;三是文化底蕴深厚,为广大

人民群众喜闻乐见;四是用途广泛,具有较高的生态、经济和社会效益。

通知介绍,经过专家评审论证,一致赞同牡丹为我国国花。牡丹原产中国,已有4000多年的栽培历史,分布区域广泛,目前发现的9个原生种全部在我国,品种资源丰富;牡丹花色鲜艳,雍容华贵,花朵硕大,枝繁叶茂,寓意富贵吉祥,被盛赞“国色天香”“花中之王”;牡丹文化底蕴深厚,唐代就被誉为国花;牡丹最能体现大国风范,是国泰民安、繁荣昌盛、政通人和的象征;牡丹是多年来广大人民群众呼声最高的国花,具有广泛的群众基础;牡丹产业发展欣欣向荣,开发应用前景广阔,集观赏、药用、食用于一身,已成为惠民富民的朝阳产业。

洛阳牡丹始植于隋,盛于唐,甲天下于宋,雍容华贵,国色天香,已有1500多年的栽培史,形成9大色系10种花型1365个品种,在国内外城市中遥遥领先。一年一度的中国洛阳牡丹文化节已连续举办37届,成为蜚声中外的国家级重大节日,入选国家非物质文化遗产名录,是洛阳扩大对外开放、展示城市形象的重要平台。

据市牡丹办相关负责人透露,6月29日,中国花卉协会经过充分研究论证,表决通过确定牡丹作为国花方案。下一步,根据投票结果,该方案将上报国务院,并由全国人大正式确定。

此外,中国花卉协会官方网站发布《投票:我心中的国花》,面向公众开放网络投票通道,征求社会对推荐牡丹为

我国国花的意见。公众可以通过PC端和手机端投票表达自己的意愿,投票截止时间为7月19日15:00。

相关链接

中国花协《投票:我心中的国花》网络投票地址
http://39.97.162.220/elect/index.html (PC端)
http://39.97.162.220/elect/vote_mobile.html (手机端)

您还可扫右侧二维码关注洛阳晚报微信公众号(lywb20),在相关推文下投票,为牡丹加油。



扫描左侧二维码 轻松订阅《洛阳日报》



洛阳晚报 微信公众号: lywb20



“掌上洛阳” 客户端二维码

